
1. Πώο ζπκβνιίδνληαη ρα παξαθάησ ρεκηθά νηνηρεία; 

ίρ. Κάιην ρ, Αζβέζηην ρη. ΢ίδεξνο 

ρίί. Μόιπβδνο        ρίίί. Χιώξην ρίλ. Ψεπδάξγπξνο 

ρλ. Αινπκίλην ρλί. Νάηξην 

2. Να βξεζνύλ νη ζπληειεζηέο ίσλ παξαθάησ ρεκηθώλ εμηζώζεσλ 

α, ΗCl+ Fe203 FeCl3 + Η20 
β, Η2 + Ν2    ΝΗ3 

γ, ΗΝ03   +   C a C03Ca(Ν03)2 + Η20 + C02 

δ. Κ2Ο + Η20 ΚΟΗ 

3. Να ηζνζραζκίζεηε ηηο επόκελεο ρεκηθέο εμίζσζε 

i. Ν2 +Η2 ΝΗ3 

ii. Fe + ΗCl FeCl2 + Η2 

iii Fe + O2   Fe2O3 
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Χεκηθό 

ζηνηρείν 

Ζ Α 
Αξηζκόο Ρ 

Αξηζκόο 

λεηξνλίσλ 
 

n 

Αξηζκόο 

ειεθηξνλ 

Ήιην 2   2  

Άλζξαθαο  14   6 

Νάηξην  23 11   

Χιώξην 17   18  

Φώζθνξνο    16 15 

Χαιθόο  63  34  

 

5. 

΢ηνηρείν Αηνκηθόο     Μαδηθόο        Αξηζκόο 
αξηζκόο Ζ     αξηζκόο Α     πξσηνλίσλ 

Αξηζκόο           Αξηζκόο 
ειεθηξνλίσλ   λεηξνλίσλ 

Χιώξην 17 35    

Κάιην  39   20 

6. Γίλνληαη νη ρεκηθέο εμηζώζεηο : 
 

1. C+O2 C02 
2. Η2 + O2Η2Ο 
α) Πνηα είλαη ηα αληηδξώληα θαη πνηα ηα πξντόληα ζε θάζε εμίζσζε ; β)  

7. Γίλεηαη ν παξαθάησ πίλαθαο. Να ζπκπιεξσζεί ε θπζηθή θαηάζηαζε ησλ 
νπζηώλ ζε ζεξκνθξαζία 25°C. 
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. Να ζπκπιεξώζεηε ηα θελά ζηνλ επό" 

ηηελν πίλαθα:   

 

 

 

   

Χεκηθό 
ζηνηρείν 

Ζ Α Αξηζκόο p Αξηζκόο 

λεηξνλίσλ n 

Αξηζκόο ειθη 

Ήιην 2   2  

Άλζξαθαο  14   6 

Χαιθόο 63 97    



Οπζία ΢εκείν 
Σήμεσο (°C) 

΢εκεία 
Ζέζεσο (°C) 

Φπζηθή θαηάζηαζε 
ζηνπο 25°C 

Α 115 445  

Β -39 357  

Γ -218 -183  

Γ 64 1300  

8.a Να γξάςεηε ηα ζύκβνια ησλ παξαθάησ ζηνηρείσλ; ραιθάο, ππξίηην, 
ζείν, άδσην, νμπγόλν, πδξνγόλν, κόιπβδνο, λάηξην, 
β. Να νλνκάζεηε ηα ζηνηρεία: Ηg, Μg, Κ, Fe, Ζε, Ca,Cl,,I 

 


